



РИЧАРД ГИР РАЗБИРАЕТСЯ С ПОКЛОННИЦЕЙ В СУДЕ

Ричард Гир оказался в пучине судебного разбирательства. Правда, в качестве пострадавшей стороны. Любимец всех женщин мира вознамерился с помощью Фемиды избавиться от чересчур назойливой поклонницы.

У немки Урсулы Рейхарт-Хаббишоу четверо детей в возрасте от 16 до 22 лет, и до недавних пор она была добропорядочной 51-летней фрау. Но год назад с ней случилась беда — женщина заболела «гироманией». Для начала Урсула всеми правдами и неправдами заполучила домашний телефон актера. За несколько месяцев, невзирая на дороговизну телефонных переговоров, она сделала по меньшей мере тысячу звонков. Автоответчик Ричарда буквально трещал от оставленных пылких посланий.

Однако это, по мнению фрау Рейхарт-Хаббишоу, не возымело должного эффекта — «душка Гир» почему-то не спешил к ней приехать. Но, как известно, если гора не идет к Магомету, то Магомет идет к горе. Урсула бросила дом, семью, работу и улетела за океан искать встречи с кумиром. В Нью-Йорке она сумела пробиться в офис актера и устроила

там сцену объяснения в любви. С помощью охраны ее удалось выпроводить восвояси и даже посадить на самолет в Германию. Но Гир и его приближенные явно не учли силу страсти — за первым визитом последовали еще пять. Причем каждый раз Урсула умудрялась пробиться к обожаемому актеру.

Чашу терпения Ричарда Гира переполнил последний визит, когда Рейхарт-Хаббишоу, заламывая руки, вскричала: «Лучше всего, наверное, смерть. Я могу взять пистолет и застрелиться. А ты — часть меня, я тебя люблю!» Ричард посчитал, что это уже слишком, и обратился «куда следует».

Урсула Рейхарт-Хаббишоу уже прошла психиатрическую экспертизу, признавшую ее абсолютно вменяемой. В манхэттенском уголовном суде начались предварительные слушания. До окончания разбирательства в этой непростой ситуации судья Грегори Карро под страхом тюремного заключения запретил Урсуле приближаться к Ричарду Гиру.

Кстати, 10 мая на американские экраны вышел новый фильм с Ричардом Гиром — «Неверная». ■